AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 18 DE OCTUBRE DE 2010



En Cerezal de Peñahorcada, a dieciocho de octubre de dos mil diez, siendo las diecisiete horas diez minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 22 de septiembre de 2010, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- OBRA DE PAVIMENTACIÓN DEL F.C.L. 2010: APROBACIÓN DEL PROYECTO, ADJUDICACIÓN DE EJECUCIÓN Y DIRECCIÓN TÉCNICA.


Por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno de la  ORDEN IYJ/975/2010, de 30 de junio, de la Consejería de Presidencia y Administración Territorial de la Junta de Castilla y León (B. O. C. y L. nº 131 del 9 de julio), por la que se concede a este Ayuntamiento una subvención por importe de 24.000,00 euros, con destino a la obra denominada PAVIMENTACIÓN PLAZA DE LOS LAVADEROS, REPAVIMENTACIÓN TRAMO LATERAL Y CALLE HUMILLADERO, con un presupuesto total de 26.666,67 €, incluida en el F.C.L. 2010 inversiones complementarias, finalizando el plazo para acreditar su adjudicación el día 29 del presente mes de octubre. Por ello se encargó la redacción del proyecto técnico al arquitecto D. Antonio García Villanueva, que ya había redactado una memoria valorada para presentar la solicitud, que fue aprobada el Pleno en sesión celebrada el día 22 de marzo del actual, habiéndose entregado un copia del documento técnico ala empresa Martín  Holgado Obra Civil, requiriéndosele verbalmente para que presentara una proposición económica.

Así, a continuación se procede al examen del proyecto técnico para la obra mencionada,  al que ahora se ha titulado REPAVIMENTACIÓN DE C/ HUMILLADERO, LATERAL DE CARRETERA Y NUEVA, PAVIMENTACIÓN DE TRAMO PZA. LAVADEROS Y C/ MORAL, redactado por el mencionado arquitecto y por importe de 24.306,67 € (I.V.A. incluido), es decir, menos que el importe total del presupuesto aprobado, porque el arquitecto entendió que también entraba como gasto subvencionable los honorarios por la redacción del proyecto, cuando según establece la Orden de convocatoria, y según la consulta telefónica efectuada a la Consejería, únicamente son subvencionables los correspondientes a la dirección técnica; vista la oferta presentada por la empresa MARTÍN HOLGADO OBRA CIVIL, S.L.,  teniendo en cuenta lo dispuesto en los artículos 95 y 122.3 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, referidos a la figura del contrato menor, tras lo cual, a propuesta de la Alcaldía, previo breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. Aprobar el mencionado proyecto técnico.

II. Adjudicar la obra de referencia a la empresa Martín Holgado Obra Civil, S.L., con C.I.F. B37437381, en la cantidad ofertada de 20.598,87 €, mas 3.707,80 de I.V.A., total 24.306,67 euros.

III. Fijar como fecha prevista para su finalización el 10-12-2010.

IV. Adjudicar el contrato para la dirección de la obra al referido arquitecto D. Antonio García Villanueva, en la cantidad de 600,00 €, más 108,00 de I.V.A., total 708,00 €, según su proposición económica.
V. Notificar a los adjudicatarios y a la Junta de Castilla y León los presentes acuerdos de adjudicación, que por razón de la cuantía, suplirán a los contratos administrativos.

3.- AYUDAS Z.I.S. EN EL ESPACIO NATURAL ARRIBES DEL DUERO: APROBACIÓN DEL PROYECTO TÉCNICO.

Por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno del oficio de fecha 15/03/2010, remitido por el Servicio Territorial de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León, por el que se comunicaba a este Ayuntamiento la concesión de una subvención por importe de 24.410,00 euros para la realización de la obra denominada Pavimentación de espacios públicos, y se le requiere para que antes del día 30 de septiembre se presenten en el referido Servicio Territorial dos copias del proyecto técnico correspondiente, y ello en cumplimiento del apartado Quinto de la Instrucción 1/DGMN/2004, de la Dirección General de Medio Natural, de 28 de octubre, relativa a los trámites a seguir en la petición y concesión de ayudas en las Z.I.S. de los Espacios Naturales Protegidos.

En virtud de lo anteriormente expuesto y de conformidad con lo acordado por el Pleno de este Ayuntamiento en la sesión celebrada el día 16 de noviembre de 2009, seguidamente se procede al examen del Proyecto Técnico redactado por el arquitecto D. Francisco José Martín García para la ejecución de la referida obra, y titulado PAVIMENTACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS EN LA CALLE HUMILLADERO, con un presupuesto total de la inversión que asciende a la cantidad anteriormente indicada de 24.410,00 euros, de los que 22.498,77 corresponden a la obra propiamente dicha y 1.911,23 a los honorarios facultativos (redacción proyecto, dirección técnica y estudio básico de seguridad y salud), en ambos casos I.V.A. incluido, que con el fin de no dejar transcurrir el plazo concedido y no habiendo sido realizado anteriormente, ya ha sido remitido al Servicio Territorial de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León, tras lo cual, a propuesta de la Presidencia y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda aprobar el Proyecto descrito.

4.- FIESTAS LOCALES PARA 2011.


Dada cuenta del oficio remitido por el Jefe de la Oficina Territorial de Trabajo de la Junta de Castilla y León, registro de entrada nº 258 del 30 de septiembre, por el que, de conformidad con los artículos 37 del Estatuto de los Trabajadores y 46 del Real Decreto 2001/1983, de 28 de julio, se requiere a este Ayuntamiento para que antes del día 1 de diciembre remita certificado del acuerdo del Pleno relativo a las fechas que el próximo año tendrán el carácter de fiestas locales, tras breve debate, y por unanimidad de los miembros presentes, se aprueba fijar como tales los siguientes días:

· Lunes día  25 de abril, fiestas de San Marcos.

· Sábado día 6 de agosto, “fiestas de verano”.


Igualmente se acuerda dar traslado del presente acuerdo a la Oficina Territorial de Trabajo de la Junta de Castilla y León.



Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las diecisiete horas treinta y cinco minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.377 0A01 anverso, hasta el folio 1.499.377 0A01 reverso.
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ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL





CONCEJALES AUSENTES


D. MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








