AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 19 DE ABRIL DE 2010



En Cerezal de Peñahorcada, a diecinueve de abril de dos mil diez, siendo las diecisiete horas cuarenta minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 22 de marzo de 2010, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN A LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE TRABAJADORES DESEMPLEADOS DURANTE 2010.


Dada cuenta de la Resolución de 11 de marzo de 2010, del Servicio Público de Empleo de Castilla y León, por la que se aprueba la convocatoria para la concesión de subvenciones a Entidades Locales, cofinanciadas por el Fondo Social Europeo, para la contratación de trabajadores desempleados en la realización de obras y servicios de interés general y social, para el año 2010  (B.O.C. y L. nº  57 de 24 de marzo), previo debate sobre el asunto, por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. Aprobar la memoria valorada para la obra, que se ejecutará en régimen de gestión directa, denominada Rotulación, numeración y aseo de vías públicas y jardines, por importe total de 9.983,50 euros y solicitar al citado Servicio Público de Empleo una subvención de 8.584,50 euros, correspondientes a los costes laborales subvencionables de dos peones de la construcción durante setenta y cinco días a tiempo completo, aportando este Ayuntamiento el resto hasta el total del presupuesto.

II. Adquirir el compromiso de habilitar en el presupuesto de este Ayuntamiento para el 2010, crédito en cuantía adecuada y suficiente para la finalidad que se pretende.

III. Solicitar la percepción del anticipo que corresponda según sea la cuantía de la subvención que esta Entidad pudiera recibir.

3.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN A LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DURANTE 2010.


Vista la Resolución de 11 de marzo de 2010, del Servicio Público de Empleo de Castilla y León, por la que se convocan subvenciones para Entidades Locales, cofinanciadas por el Fondo Social Europeo, para la contratación de personas con discapacidad y personas en riesgo o en situación de exclusión social, durante el año 2010  (B.O.C. y L. nº  57 de 24 de marzo), considerando que en este municipio existe al menos una persona con discapacidad que fue contratada el pasado año, habiendo quedado el Ayuntamiento conforme con ella, y que según informa el Sr. Alcalde, está dispuesta a volver a serlo al amparo de esta convocatoria, con lo que tanto ella como el Ayuntamiento podría beneficiarse, si bien habrá que ver cual es su situación laboral en el momento de llevar a cabo, en su caso, dicha contratación, previo debate, por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

a) Solicitar al citado Servicio Público de Empleo una subvención por importe de 1.728,80 euros, correspondientes a los costes laborales de la contratación de una persona con discapacidad durante 60 días con una jornada a tiempo parcial correspondiente al 50% de la habitual, con la categoría de peón de la construcción, con destino a la actuación, que se ejecutará en régimen de gestión directa, denominada protección, mejora y conservación de zonas naturales, espacios públicos urbanos y áreas recreativas.

b)  Adquirir el compromiso de habilitar en el presupuesto de este Ayuntamiento para el 2010, crédito en cuantía adecuada y suficiente para la finalidad que se pretende.

c) Solicitar la percepción del anticipo que corresponda según sea la cuantía de la subvención que esta Entidad pudiera recibir.
4.- EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS N.º 3.


Seguidamente, se da cuenta del expediente al efecto tramitado, en el que se propone la modificación del vigente presupuesto (prorrogado el de 2009) mediante suplemento de crédito, financiado con cargo al remanente líquido de tesorería del ejercicio de 2009, pues según explica el Sr. Alcalde en su Decreto del pasado día 5 del actual, el pasado año la Junta de Castilla y León, a través del Plan Plurianual de Convergencia Interior, concedió a este Ayuntamiento una subvención de 8.013,56 euros, de los que 3.447,20 se destinaron a la obra de colocación de barandilla de seguridad en la canalización del arroyo del Pocito, obra que no se ejecutó en el ejercicio de 2009, resultando de la liquidación de dicho de dicho ejercicio una desviación positiva de financiación de 3.478,90 euros respecto de la ayuda descrita.

Por ello, se ha tramitado una modificación del presupuesto del ejercicio de 2010 mediante la incorporación de remanentes, creándose la aplicación presupuestaria 1 609 00, con el importe antes mencionado de 3.478,90 euros; sin embargo,  y dado que el coste de la obra descrita es superior a esa cantidad, resulta  insuficiente el crédito consignado.

Vistos los informes de Secretaría-Intervención, tras breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acordó:


1.º Aprobar inicialmente el expediente de concesión de suplemento de crédito, financiado de la forma arriba indicada, en los siguientes términos:

 Aplicación presupuestaria                            Denominación                             Crédito que precisa











(euros)

   1   609  00
     Barandilla de seguridad en canalización arroyo del Pocito        
 1.683,10


El importe de la anterior propuesta se financia con cargo al REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES:


De la liquidación del Presupuesto General de 2009, aprobada por Decreto de la Alcaldía con fecha 22 de febrero de 2010, se desprende un remanente de tesorería para gastos generales de 16.489,17euros, cantidad de la que está disponible en esta fecha y que debe ser utilizada en primer lugar, aunque no lo exija expresamente la legislación, precisando en este momento la cantidad indicada de 1.683,10  €.

En consecuencia, al financiarse de esta forma, en el presupuesto de ingresos se ha de introducir la siguiente modificación:

 Subconcepto: 870.00  Remanente de tesorería; importe: 1.683,10 euros


2.º Exponer al público el acuerdo de aprobación inicial, por término de quince días hábiles mediante anuncios publicados en el B.O.P. y  en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.


3.º Que el expediente aprobado inicialmente se considerará aprobado definitivamente si no se presentan reclamaciones de conformidad con lo dispuesto en el artículo 169.1, en relación con el 179.4, del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, anunciando en los mismos medios el resumen por capítulos de la partida suplementada.
5.- CONCESIÓN DE AYUDA PARA LA RECONSTRUCCIÓN DE HAITÍ.

Por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno del correo electrónico remitido el pasado día 6 del presente mes por el Sr. Presidente de la Federación Regional de Municipios y Provincias de Castilla y León. En dicho correo se recuerda que el pasado 26 de enero tuvo lugar en la ciudad de Ávila la celebración de la XIII Asamblea de la citada Federación, en la que, entre otros asuntos, se tuvo un recuerdo especial para las víctimas del terremoto de Haití y, al mismo tiempo, se solicitó a todos los Ayuntamientos de nuestra Región un esfuerzo para colaborar en la reconstrucción de ese país.

En este sentido, se les propuso, a los allí presentes, que una forma eficaz de acometer este trascendental objetivo podría ser, que las voluntarias aportaciones, se hicieran a través de la Fundación que la Junta de Castilla y León ha creado para trabajar en el área de la cooperación al desarrollo: la Fundación Cooperación y Ciudadanía, donde, además de la propia Junta,  también está presente la  Federación de Municipios.

Al indicado correo se adjunta copia del escrito conjunto de la Dirección General de Políticas Migratorias y Cooperación al Desarrollo de la Junta de Castilla y León y de la referida Fundación, que se entregó en la mencionada Asamblea para que, si la Corporación lo estima oportuno, se sume a esta importante iniciativa de reconstrucción tan necesaria en estos momentos  dramáticos y dolorosos para el pueblo haitiano, demostrando con ello, una vez más, la solidaridad del pueblo de Castilla y León para con todas las personas que sufren y necesitan de la ayuda de todos nosotros.

Por lo expuesto anteriormente, y tras breve debate, por unanimidad de los miembros presentes se acuerda conceder una ayuda por importe de 200,00 euros para el fin referido, que serán ingresados en la cuenta bancaria abierta en Caja Duero a nombre de la Fundación para la Ciudadanía Castellano y leonesa en el Exterior y la Cooperación al Desarrollo.
6.- SALIDA, EN SU CASO, DE LA AGRUPACIÓN EUROPEA DE COOPERACIÓN TERRITORIAL DUERO-DOURO.

En este punto, el Sr. Alcalde, entendiendo que se han visto frustradas en buena parte las expectativas creadas con la creación de dicha Agrupación; que dadas las características y situación de este municipio no se vislumbra ninguna posibilidad de que pueda obtener beneficio alguno con las actividades que lleva a cabo la misma; considerando que la cuota anual fijada de 1.000 euros, igual para todos los integrantes con independencia de su población y presupuesto, resulta excesivamente gravosa para los exiguos recursos de los que dispone este Ayuntamiento; teniendo en cuenta igualmente que la Diputación Provincial de Salamanca forma parte de otra Agrupación de esta naturaleza, Zasnet; estimando que igual que había libertad para formar parte de la Agrupación, tiene que haberla para abandonarla si se estima que eso es lo que conviene a los intereses municipales, y de hecho ya habido algún Ayuntamiento que la ha abandonado, y según ha podido saber van a ser más los que van a seguir el mismo camino,  somete a la consideración del Pleno la salida del Ayuntamiento de la referida Entidad.

Así, tras breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda la salida de este Ayuntamiento de la Agrupación Europea de Cooperación Territorial Duero-Douro.

7.- INFORME DE LA LIQUIDACIÓN DEL EJERCICIO DE 2009.


Por esta Secretaría-Intervención, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 193.4 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se da cuenta del Decreto de la Alcaldía de fecha 22 de febrero de 2010, por el que se aprueba la liquidación del Presupuesto del ejercicio de 2009, que arroja, resumido, el siguiente resultado:

1.- Fondos líquidos a 31/12/2009 
32.976,96 €

2.- Derechos pendientes de cobro

a) (+) Del presupuesto corriente 
12.205,00

b) (+) De presupuestos cerrados 
0,00

c) (+) De operaciones no presupuestarias 
30,14

d) (-) Cobros realizados pendientes de aplicación definitiva 
0

       Suma 
12.235,14

3.- Obligaciones reconocidas y liquidadas no satisfechas 

a) (+) Del presupuesto corriente 
1.104,84

b) (+) De presupuestos cerrados 
0

c) (+) De operaciones no presupuestarias 
749,19

d) (-) Pagos realizados pendientes de aplicación definitiva 
0

           Suma 
1.854,03

I. Remanente de Tesorería Total (1 + 2 - 3)
43.358,07

II. Saldos de dudoso cobro
0

III. Exceso de Financiación afectada 
26.868,90

IV. Remanente de Tesorería para Gastos Generales (I - II - III) 
16.489,17

8.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.


En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 de Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, seguidamente se da cuenta sucinta de las siguientes Resoluciones adoptadas por la Alcaldía desde la última sesión plenaria ordinaria celebrada:

· Decreto de 22/02/10 ya referido, por el que se aprueba la liquidación del presupuesto del ejercicio de 2009. 
· Decreto de 10/03/10, por la que, visto el acuerdo de la Junta de Gobierno de la Diputación Provincial de Salamanca de fecha 24 de febrero de 2010, B.O.P. núm 42 de 3 marzo, por el que se aprueba inicialmente la propuesta de gasto corriente a fin de solicitar una subvención directa a conceder a la totalidad de los municipios de la provincia menores de 20.000 habitantes, de conformidad con lo establecido en el apartado vigésimo segundo de la Orden IYJ/2342/2009, de 18 de diciembre, por la que se efectúa convocatoria pública para la concesión de subvenciones dirigidas al cumplimiento y ejecución de determinadas medidas del Pacto Local de Castilla y León para 2010, relativa a la ejecución de gastos corrientes que se realicen dentro del ejercicio 2010 por los municipios de la Provincia, se acepta la subvención de 701,21 euros, concedida, siempre que sea aprobada por la Junta de Castilla y León, y se adquiere el compromiso de no incrementar los créditos destinados a gastos corrientes en bienes y servicios en el presupuesto de 2011.

· Decreto de 12/03/10, por el que se aprueba el expediente de modificación de créditos nº 1/2010 del vigente presupuesto (prorrogado el de 2009), mediante la incorporación de remanentes, por importe total de 26.868,90 euros, financiado con cargo el remanente de tesorería del ejercicio de 2009 afectado a gastos con financiación afectada, creándose las partidas 1 609 00, denominada Barandilla de seguridad en canalización arroyo del Pocito, con una consignación de 3.478,90 euros; y 1 619 00, denominada Pavimentación Calles Cuesta y Nueva, subv. Junta Z.I.S. 2009/10, con una consignación de 23.390,00 euros.
· Decreto de 15/03/10, por el que se aprueba la convocatoria para la sesión extraordinaria del Pleno a celebrar el día 22 de dicho mes, fijándose el correspondiente orden del día.
· Decreto de 22/03/10, por el que se aprueba el expediente de modificación de créditos nº 2/2010 del presupuesto del presente ejercicio (prorrogado el de 2009), mediante la generación de créditos por ingresos, por importe de 10.703,00 euros, correspondientes a la obra subvencionada con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, creándose las correspondientes partidas de ingresos y gastos. 

· Decreto de 12/04/10, por el que se aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.

9.-  OTROS INFORMES.


En esto punto el Sr. Alcalde informa al Pleno de lo siguiente:

· Oficio remitido por el Sr. Diputado Delegado de Medio Ambiente y Planes Provinciales de la Diputación Provincial, al que se adjuntaba una propuesta de convenio para la creación de una Comunidad de Usuarios  de Cabeza de Horno, y se convocaba al Alcalde a una reunión en Villaseco de los Reyes para el día 15 de abril para tratar de este asunto. Esta Comunidad de Usuarios es una Entidad de derecho público adscrita a la Confederación Hidrográfica del Duero, cuya creación viene exigida tanto por la Ley de Aguas como por el Reglamento del Dominio Público Hidráulico, por cuanto la concesión de agua está otorgada a la Mancomunidad de Cabeza de Horno según el consumo inicial de la misma, y actualmente con los excedentes se suministra a los Sistemas Uces y Huebra, en los que se encuentra es municipio. Para regularizar esta situación, y poder abastecer legalmente tanto a los Sistemas citados, como a otras Mancomunidades dependientes de la concesión, se precisa la creación de la mencionada Comunidad.
10.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.


Abierto el turno de mociones, ruegos y preguntas, no se formularon


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas quince minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.372 0A01 reverso, hasta el folio 1.499.374 0A01 reverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL





CONCEJALES AUSENTES


D. MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








