AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 22 DE MARZO DE 2010



En Cerezal de Peñahorcada, a veintidós de marzo de dos mil diez, siendo las diecisiete horas cuarenta minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 29 de enero de 2010, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- OBRA DEL FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA SOSTENIBILIDAD LOCAL: APROBACIÓN DEL PROYECTO TÉCNICO Y ADJUDICACIÓN.


El Sr. Alcalde informa al pleno que el proyecto solicitado para su financiación con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local creado por el Real Decreto-Ley 13/2009, de 26 de octubre, fue aprobado por Resolución del Secretario de Estado de Cooperación Territorial con fecha 25-02-2010, teniendo que ser adjudicada antes de que transcurra un mes en caso de hacerlo por medio de la figura del contrato menor. 


Por ello, inmediatamente se requirió al arquitecto al que se le había adjudicado la redacción del correspondiente proyecto técnico para que la llevara a efecto, con el fin de completar y precisar la memoria que sirvió de base para presentar la solicitud, al tiempo que se requería verbalmente a Martín Holgado Obra Civil, S.L. para que presentara proposición económica.


Así, a continuación se procede al examen del proyecto técnico para la obra de PAVIMENTACIÓN DEL TRAMO FINAL DE LA CALLE NUEVA Y ENTUBADO DE REGATO TRAVESERO, por importe de 10.015,24 € (I.V.A. incluido), redactado por el arquitecto D. Antonio García Villanueva; igualmente se procede al examen de la documentación aportada por la citada empresa (Estatutos, C.I.F., etc.) y de la proposición económica, tras lo cual, a propuesta de la Alcaldía, previo breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. - Aprobar el mencionado proyecto técnico.

II. - Adjudicar la obra de referencia a la empresa Martín Holgado Obra Civil, S.L., con C.I.F. B37437381, en la cantidad ofertada de 8.633,83 €, mas 1.381,41 de I.V.A., total 10.015,24 euros.

III. -  Fijar, con carácter orientativo, como fecha de inicio de las obras el 19-04-2010 y como fecha de terminación el 18-05-2010.

IV. - Aceptar la previsión de personas a ocupar que consta en la mencionada proposición, que son cinco, estando todas ellas ya integradas en la empresa. 

V. - Notificar al adjudicatario el presente acuerdo, que por razón de la cuantía, suplirá al contrato administrativo.

3.- SOLICITUD DE AYUDA A LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN CON CARGO AL F.C.L. 2010.


Dada cuenta de la ORDEN IYJ/2344/2009, de 18 de diciembre, por la que se efectúa convocatoria pública para la concesión de ayudas para Inversiones Complementarias de las Entidades Locales de la Comunidad de Castilla y León, con cargo al Fondo de Cooperación Local para 2010 (B.O.C. y L. nº 249 del día 29 de diciembre), se procede al examen de la memoria valorada redactada por el arquitecto D. Antonio García Villanueva para la ejecución de la obra denominada Pavimentación de la Plaza de los Lavaderos, repavimentación tramo lateral de la calle carretera y Calle Humilladero, cuyo presupuesto total asciende a a 49.346,42 euros (6.806,40 € de I.V.A. incluidos). Esta obra que consiste, en lo que se refiere a la “plaza de los lavaderos” (que no existe oficialmente, por cuanto se trata de una zona entre las Calles Carretera e Iglesia), en el desbroce de capa vegetal y explanación, aportando zahorra compactada y pavimentación mediante capa de rodadura de mezcla bituminosa en caliente, creándose una franja de acera de paso en la zona de la carretera y una acera perimetral en zona norte para proteger las edificaciones existentes; por lo que se refiere a las otras calles, se trata de repavimentar con emulsión asfáltica y mezcla bituminosa en caliente de 4 cm. dos tramos de acceso al municipio en condiciones actuales degradadas, abriéndose seguidamente un breve debate en el que D. Anselmo Sánchez opina que en la “plaza de los lavaderos” se debería hacer algo más bonito en el simple embreado, colocando algún banco, alguna fuente, algún árbol, a modo de parque y que fuera visible desde la carretera para que llamara la atención; por el contrario, el Sr. Alcalde entiende que es mejor hacer cosas más prácticas. Finalmente, por unanimidad de los miembros se presentes se acuerda:

I. Aprobar el referido documento técnico en todo su contenido. 

II. Solicitar a la Consejería de Interior y Justicia de la Junta de Castilla y León, de conformidad con la Orden antes citada, ayuda económica para la inversión proyectada, facultando al Sr. Alcalde para la firma de la correspondiente solicitud.

III. Adquirir el compromiso de habilitar en el presupuesto de este Ayuntamiento para 2010 los créditos necesarios para hacer frente a la referida inversión.

4.- DOCUMENTACIÓN OBRA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES ZARANDA Y MORAL.


Al no haber presentado el arquitecto director de la obra la referida documentación, por cuanto según ha informado espera a que le señalen la fecha para un juicio en Vitigudino y aprovechar así el viaje, este asunto queda sobre la mesa.
5.- APROBACIÓN DE LA FACTURA DE LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DE VIALES, AYUDAS Z.I.S. Espacio Natural “ARRIBES DEL DUERO” 209-2010.

Vista la factura nº 212/2007, por importe de 22.369,99 euros (3.085,52 € de I.V.A. incluidos), emitida por Martín Holgado Obra Civil, S.L., contratista de la obra de Pavimentación de las Calles Cuesta y Nueva, correspondiente a la actuación denominada Pavimentación de Viales, subvencionada por la Junta de Castilla y León según Orden de 4 de junio de 2009 de la Consejería de Medio Ambiente, a propuesta de la Presidencia y por unanimidad de los miembros presentes es aprobada la factura referida, para su pago con cargo a la partida 1  619 00 del vigente presupuesto general de este Ayuntamiento.

6.- CONTRATACIÓN ORQUESTAS FIESTAS 2010.


En este punto el Sr. Alcalde da cuenta al Pleno de la firma, con fecha 10/02/2010, del contrato civil para la prestación de servicios musicales, suscrito con D. M.ª Mercedes Ruiz Martín, por el que se contratan las orquestas para el día 24 de abril y 7 de mayo, que en total supone un importe de 6.6162 euros (I.V.A. incluido), cantidad que supera el 10% de los recursos ordinarios del último presupuesto aprobado, por lo que según informa la Secretaría-Intervención, de conformidad con la Disposición Adicional 2ª de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, la competencia para esta contratación corresponde al Pleno. Por ello, a propuesta de la Presidencia, por unanimidad de los miembros presentes y sin debate, se acuerda ratificar la firma del contrato privado antes descrito.
7.- RECTIFICACIÓN DE SALDOS INICIALES DE PRESUPUESTOS CERRADOS.


Por el Sr. Alcalde se informa al Pleno que dentro de la agrupación de presupuestos cerrados de este Ayuntamiento, ejercicio de 2009, figura, en la aplicación presupuestaria 9 463 00, la cantidad de 450,00 euros como obligación reconocida pendiente de pago a la Mancomunidad Centro Duero, y correspondiente la recogida de residuos sólidos urbanos de agosto a diciembre de 2009.


Como en el momento del cierre del ejercicio la Mancomunidad  no  había notificado la cantidad que había que abonar por tal concepto, se dejó reconocido un importe aproximado, en función de lo que había costado ese servicio en los meses anteriores.


Recientemente dicha Mancomunidad notifica que el coste indicado asciende a 507,26 euros, por lo que existe una diferencia de 57,26 €.


Por ello, y visto el informe emitido por esta Secretaría-Intervención, propone al pleno la modificación del saldo inicial de la obligación reconocida descrita, correspondiente al presupuesto cerrado del ejercicio de 2009, por el referido importe de 57,26 euros, debiendo reflejarse en los asientos contables conforme a la normativa aplicable, proposición que sin previo debate es adoptada como acuerdo en sus mismos términos por unanimidad de los miembros presentes.
8.- RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS.


Seguidamente se da cuenta del Decreto de la Alcaldía de fecha 03/03/2010, cuyo tenor es el siguiente:


“En agosto de 2009 el Ayuntamiento firmó un convenio con la Mancomunidad de Municipios Cabeza de Horno para el suministro de agua potable desde el sistema Uces, lo que originó un gasto para el que si bien no había partida presupuestaria expresa, si había crédito en la bolsa de vinculación jurídica, por lo que al amparo de lo establecido en las bases de ejecución del presupuesto, al efectuar el primer pago, correspondiente al consumo de agosto y septiembre, se creó la partida 4 22100.


Sin embargo,  la factura correspondiente al abastecimiento del último trimestre de 2009 no ha tenido entrada en el Ayuntamiento hasta el día 17 de febrero del  actual 2010.


Este gasto por tanto corresponde al ejercicio de 2009, al que no ha podido imputar, por lo que siendo necesario y obligado atender el gasto incurrido para evitar el perjuicio del tercero; considerando igualmente que la imputación de los gastos al presupuesto corriente, visto el estado actual de ejecución presupuestaria, no causará perjuicio a la atención de las necesidades del ejercicio corriente; acreditada  la efectiva prestación del servicio por parte del tercero acreedor, constando factura acreditativa,


DISPONGO:
La incoación del oportuno expediente de RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS para la imputación al presupuesto corriente (prorrogado el de 2009) de un gasto llevado a cabo en el ejercicio anterior y que se detalla a continuación, no imputado en su momento, emitiéndose por Secretaría-Intervención cuantos informes procedan al respecto.


Factura
Concepto
Acreedor
Importe

 HU/029/10   Abastecimiento de agua desde el 1/10 al 31/12/09     
Mancomunidad Cabeza de Horno
485.99”

Visto el informe favorable de Secretaría-Intervención, a propuesta de la Presidencia, quien, se acuerda aprobar el expediente de recogimiento extrajudicial de créditos referido, imputando en su consecuencia, el gasto descrito al presupuesto del presente ejercicio.



Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas quince minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.371 0A01 anverso, hasta el folio 1.499.372 0A01 anverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL





CONCEJALES AUSENTES


D. MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








